ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
щодо викладання  технологій   у 2021/2022 навчальному році
[bookmark: _GoBack]У 10 – 11 класах Типовими освітніми програмами навчальний предмет «Технології» віднесено до вибірково-обов’язкових. Якщо школа обрала технології, то на освоєння предмета заплановано 105 годин. Можливі також варіанти, за якими ці 105 годин освоюються в 10 і  11 класах (70+35 чи 35+70 відповідно).
Навчання здійснюється за програмою, затвердженою наказом МОН від 23.10.2017 № 1407, яка розміщена на офіційному вебсайті Міністерства 
(http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-serednya/navchalniprogramy.html). 
Навчальна програма «Технології» (рівень стандарту) має модульну структуру і складається з десяти обов’язково-вибіркових навчальних модулів, із яких учні спільно з учителем обирають лише три, для вивчення упродовж навчального року (двох): 
«Дизайн предметів інтер’єру», 
«Техніки декоративно-ужиткового мистецтва»,
 «Дизайн сучасного одягу», 
«Краса та здоров’я», 
«Кулінарія», 
«Ландшафтний дизайн», 
«Основи підприємницької діяльності», 
«Основи автоматики і робототехніки», 
«Комп’ютерне проєктування», 
«Креслення».
Навчальний модуль за своїм змістовим наповненням є логічно завершеним навчальним (творчим) проєктом, який учні виконують колективно або за іншою формою, визначеною учителем. Кількість годин на вивчення кожного з трьох обраних модулів учитель визначає самостійно з урахуванням особливостей проєктної діяльності учнів, матеріальних можливостей школи тощо. 


